

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ



BAZA DE ADMINISTRARE ȘI DESERVIRE A
JANDARMERIEI ROMÂNE
COMISIA DE CONCURS

GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

Activitatea	Termen limită/Observații
Transmiterea cererii de înscriere, a cărții de identitate și a declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare la adresa de e-mail resurseumane@bad-jr.eu	28.06.2024-03.07.2024 (ora 16.00)
Perioada de depunere a dosarelor de recrutare	28.06.2024-12.07.2024 (ora 14.00)
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică	Data, locul și ora desfășurării vor fi afișate la avizierul unității și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	La data obținerii avizelor psihologice
Depunerea contestațiilor (după caz)	În termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor
Afișarea rezultatelor după soluționare contestații	La data soluționării
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	15-21.07.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs	15-23.07.2024-- la avizierul unității și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro
Susținerea testului scris	27.07.2024
Afișarea tabelului cu rezultatele obținute de candidați	la finalizarea corectării testului scris, la avizierul unității și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, la adresa de e-mail resurseumane@bad-jr.eu	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor la testul scris
Soluționarea contestațiilor (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor după soluționarea contestațiilor	30.07-01.08.2024
Susținerea interviului de departajare (după caz)	Data, locul și ora desfășurării vor fi afișate la avizierul unității și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro
Afișarea rezultatului final al concursului	Imediat după expirarea termenului de depunere a contestațiilor/ concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații / după susținerea interviului de departajare, după caz

NOTĂ: Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv examinarea psihologică, pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare.